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RELATÓRIO DE RESULTADOS N.º 27/2025 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 – 16 DE SETEMBRO 
 

1. 1ª Chamada: presentes todos os srs. Vereadores. 

 

2. Aprovada a Ata da última sessão (n.º 26/2025) por unanimidade. 

 

3. Expediente:  

A) Do Prefeito Municipal: nada constou. 

 

B) Dos Vereadores 

i) Proposição protocolada: Projeto de Lei Ordinária n.º 27/2025 – Autor: Ver. Caio 

Augusto Garcia Costa e Silva – Dispõe sobre o reconhecimento das provas equestres como 

patrimônio cultural imaterial de Echaporã, nos termos do art. 129, § 1º, da Lei Orgânica 

Municipal, e dá outras providências. 

ii) Requerimentos: Requerimento n.º 39/2025 (Retirada de proposição) – Autor: 

Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Requeiro, nos termos do art. 188, II, do Regimento Interno, 

a retirada do Projeto de Decreto Legislativo n.º 3/2025, de minha autoria, solicitando, com 

efeito, o arquivamento dos autos. – Lido. 

ii) Indicações: 

N.º 172/2025 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Solicito ao 

Executivo Municipal que em conjunto o Setor competente, estude a possibilidade de iluminar 

a entrada do Bairro Altos da Figueira, além de realizar manutenção de jardinagem naquela 

área. 

N.º 173/2025 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Solicito ao 

Executivo Municipal que através da Diretoria Municipal de Saúde, crie uma força-tarefa 

incumbida do combate e tratamento do tabagismo em nossa cidade. 

N.º 174/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Indico ao Prefeito 

Municipal que através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, realize recenseamento a 

respeito dos animais domésticos em nossa cidade, para que sejam levantados os dados 

envolvendo castração, e a possibilidade de implantação de chips.  

N.º 175/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, em conjunto a Diretoria Municipal de Saúde, promova uma reunião entre este 

Vereador e os agentes comunitários de saúde, em prol do recolhimento de demandas que 

possam ser transmitidas e solicitadas junto ao Ministério da Saúde. 

N.º 176/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que em conjunto com a Secretaria Municipal de Agricultura, estude a possibilidade 

de implantar em nossa cidade, um Centro de Tecnologia Alternativa para a Agricultura 

Familiar. 

N.º 177/2025 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que em conjunto com o Departamento de Engenharia e a Secretaria de Serviços 

Públicos, instale um redutor de velocidade na Rua Guaporé, em prol da segurança do trânsito 

urbano. 

N.º 178/2025 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que realize diligência envolvendo a situação precária existente na tubulação e, em 

especial, no bueiro existente no cruzamento da Rua Goiás com a Rua Rio Grande do Sul, de 
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modo a constatar os consequentes entupimentos ocorridos nos imóveis daquela quadra, bem 

como adotar as providências cabíveis junto à SABESP, para que se proceda ao concerto. 

N.º 179/2025 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que realize diligência envolvendo os locais de acesso ao perímetro urbano, via 

Rodovia Rachid Rayes, os quais estão sob a responsabilidade da Concessionária 

ENTREVIAS, em especial o acesso que cruza com a pista de caminhada, para que sejam 

realizadas as devidas limpezas e manutenções de forma mais frequente.  

N.º 180/2025 – Autor: Ver. Everton Alves Ferreira – Reitera ao Executivo Municipal 

as seguintes solicitações no tocante às políticas públicas sobre animais: 1) estudar a 

possibilidade de firmar parceria com Organizações Não Governamentais, 2) fiscalizar com 

mais afinco as infrações de posturas de abandono, além de determinar o recolhimento dos 

animais que forem encontrados nessa situação de abandono. 

N.º 181/2025 – Autora: Vera. Marla Cristiane Merino Villa – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que estude a possibilidade de reestruturar a pracinha localizada no final da Rua 

Amapá, próxima ao numeral 841, a qual, atualmente, possui características que lembram uma 

rotatória, prejudicando a circulação segura de pedestres e limitando o aproveitamento do 

espaço para estacionamento de veículos. 

N.º 182/2025 – Autora: Vera. Marla Cristiane Merino Villa – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal a adoção de providências no sentido de reativar e revitalizar a fonte localizada na 

Praça Matriz, incluindo melhorias em sua iluminação. 

N.º 183/2025 – Autor: Ver. Luis Cesar dos Santos – Solicito ao Executivo Municipal 

que em conjunto com o Setor competente, determine as seguintes medidas envolvendo os 

profissionais de fisioterapia, psicologia e nutrição: 1) realize controle efetivo da entrada e saída 

do local de atendimento à população, 2) dê publicidade ao número de atendimentos realizados 

no mês de agosto de 2025, bem como informe à população a respeito dos horários de 

atendimento e da fila de espera. 

N.º 184/2025 – Autor: Ver. Luis Cesar dos Santos – Solicito ao Executivo Municipal 

que realize a aquisição de tatames para as aulas de caratê, bem como providencie um local 

para servir como dojô desse esporte. 

 

C) Diversos:  

Ofício n.º 21/2025 (N.º de Protocolo 146/2025), recebido em 20/08/2025 – Origem: 

Secretário Municipal de Cultura – Solicita auxílio para destinação de emenda parlamentar 

voltada à infraestrutura Cultural – Foi encaminhada uma cópia a cada Vereador. Despacho do 

sr. Presidente: ciente, arquive-se. 

Comunicação eletrônica (N.º de Protocolo 140/2025), recebido em 27/08/2025 – 

Origem: ENTREVIAS – Acusa o recebimento do Ofício Conjunto n.º 5/2025 e informa que o 

Diretor de Engenharia, assim que retornar das férias, irá analisar o caso e responder às 

indagações. 

Ofício n.º 6394/2025/DERSP-PR-DEM (N.º Protocolo 147/2025), recebido por via 

eletrônica em 11/09/2025 – Origem: Presidente do Departamento de Estradas e Rodagem de 

São Paulo – Responde ao Ofício IVLCDS n.º 1/2025, a respeito do pedido de recursos para 

recapeamento asfáltico. – Despacho do sr. Presidente: ciente, arquive-se. 

Petição s/n (N.º de Protocolo 145/2025), recebida em 05/09/2025 – Origem: ex-

Vereador Almir Roberto de Souza – Solicita a adoção de providências para que a Câmara exija 

do Executivo o fiel cumprimento e execução da Lei Municipal “Nasce uma criança, planta-se 

uma árvore” – Despacho do sr. Presidente: deferido. Expedido o Ofício/CM/052/2025, o qual 

foi protocolado na sede da Prefeitura em 15/09/2025. 
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Petição s/n (N.º de Protocolo 144/2025), recebida em 15/09/2025 – Origem: ex-

Vereador e ex-Presidente da Câmara Dirceu Aparecido Sverzuti – Solicita que a Casa de Leis 

peticione suas alegações de defesa no processo e-TC 0004779.989.24-3, referente a tomada 

de contas de 2024, em plena conformidade com a Manifestação elaborada e já juntada pela 

Procuradoria Jurídica da Câmara – Despacho do sr. Presidente. Deferido. Expedido o 

Ofício/CM/053/2025, o qual foi peticionado junto ao processo eletrônico em questão, no dia 

15/09/2025. 

 

4. Realizado o intervalo regimental. 

 

5. 2ª Chamada: presentes todos os srs. Vereadores. 

 

6. Ordem do dia: nada constou. 

 

7. Explicações pessoais: discursaram os Vereadores Roseli Aparecida Montin Bezerra, 

Maria Cristina de Almeida Bressan, Edilson Ribeiro da Silva, Caio Augusto Garcia Costa e 

Silva, Isio Ribeiro dos Santos Brito, Lúcio Flávio da Silva Falqui, Everton Alves Ferreira, 

Marla Cristiane Merino Villa e Luis Cesar dos Santos. 
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